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Procès-verbal 
 

 

Association :  Le Gecko Sauteur, avenue de Chailly 39, 1012 Lausanne 
Réunion : 24 mai 2019 
Durée de la séance : 1h30 11h15 
Lieu : 1012 Lausanne 
 

 
Ordre du jour  
 

1. Mot et rapport du président 
2. Démission et élection des nouveaux membres du comité 
3. Rapport financier et budget prévisionnel de l’association, par la trésorière 
4. Rapport des vérificateurs des comptes de l’année 2018 
5. Site de l’association 
6. Propositions et questions  
7. Levée de l’assemblée 

 

 
1. Mot du président 

 
Le procès-verbal 2018 a été rédigé par M. Noble qui en est remercié. 
 
Le président présente le rapport des activités de l’association : 

 
Aïkido 
L’activité reste pour l’instant sans inscription. 

 
Stretching  
20 personnes fréquentent l’activité, 13 femmes pour 7 hommes. L’ambiance y est toujours très 
chaleureuse. Nous organisons toujours nos deux repas à fin juin et à fin décembre. Moment 
agréable qui permet de faire plus ample connaissance. 
 
Judo  
Le Président communique les informations au sujet des événements les plus significatifs. 
 
Mme Ambre Grivel, M. Alexandre Pekacz et Serge Noble, ainsi que quelques jeunes 
m’accompagne pendant les cours selon leur disponibilité. 

Association Le Gecko Sauteur 
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Nous avons participé à 5 tournois cette année. Nous nous sommes également déplacés dans 
d’autres clubs pour des entraînements avec les plus grands. 
 
Dimanche 29 avril a eu lieu notre Tournoi interne de l’association. 58 judokas se sont inscrits. 
Coupe au 1er et médailles pour tous les participants. Nos grands ont arbitré, installé et rangé 
la salle. Mmes Sarah Desplands et Caroline Tahenti ont géré la restauration et elles ont 
également préparé toutes les victuailles. Les photos ont été réalisées par Nine Noble. Un 
grand remerciement à toutes ces personnes pour leur investissement. 
 
Nous avons également organisé notre habituelle Fête de Noël le 20 décembre qui réunit 
famille et proches. Démonstration de judo et apéro étaient au programme.  
 
Vous pouvez retrouver tous les résultats, photos et vidéos sur notre site internet. 

 
Le Président informe que M. Serge Noble l’a accompagné à l’AG de l’Association Vaudoise 
de Judo & Ju-Jitsu. 
 
Divers 
 
A la rentrée d’août, nous avons récupéré les tatamis du Judo Kwai Epalinges. Nos 
anciens tatamis ont été offerts à nos judokas et aux judokas d’Epalinges. Notre surface 
passe désormais de 84m2 à 96m2. 
 
Pour rappel, l’association poursuit sa publication dans le journal « Le Canard » avec une 
annonce d’un quart de page. Ce journal de quartier paraît 4 fois l’an (février, mai, août, 
novembre) dans les quartiers des Boveresses - Eterpeys - Grangette - Praz-Séchaud. Il est 
distribué à près de 1500 ménages. 
 
2. Démissions, élections au sein du comité 
 
Il n’y a aucune admission et démission annoncées. Le comité reste identique dans son 
fonctionnement. 
 
3. Rapport financier et budget prévisionnel de l'association, par la trésorière 

 
Mme Tahenti documente les comptes 2018 qui se portent bien. Elle fait le tour des activités :  

- Aïkido : pas de mouvement financier, 
- Stretching : tout fonctionne très bien, 
- Judo : pour la première fois nous avons mis aux poursuites 4 membres pour des 

factures impayées pour un montant de Fr. 1340.-. Nous sommes en attente de la suite. 
 

L’AG adresse ses remerciements à Mme Tahenti pour la qualité de son investissement ainsi 
que la qualité de son travail. 
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4. Vérification et état des comptes 
 

Mme Sarah Desplands et M. Salvatore Cali présentent le rapport des vérificateurs des 
comptes, précisent la bonne tenue de ceux-ci et leur conformité à la législation. Ils ont 
examiné la comptabilité avec soin. Ils demandent l’approbation des comptes à 
l’assemblée générale et de leur en donner décharge. 

 
Les comptes sont approuvés et acceptés à l’unanimité. Ils sont vivement remerciés. 
 
Élection des vérificateurs des comptes 

 
Les vérificateurs poursuivent leur activité. 

 
L’AG les en remercie. 
 
5. Site de l’association 
 
De nouveaux produits JOMA sont disponibles en ligne. 
 
Le Président révèle la disponibilité de notre webmaster M. Olivier Paillet. Il l’en remercie 
chaleureusement.  
 
M. Noble est félicité pour son engagement et son travail. 
 
6. Les propositions et questions diverses 
 
Réflexion est faite pour mettre sur pied un nouveau cours au sein de l’Association. Un cours 
de Remise en forme a été sollicité au sein de notre association par plusieurs personnes. M. 
Serge Noble a été sollicité. Il souligne que, en parallèle de son activité professionnelle, il a 
donné des cours durant de nombreuses années dans différent fitness. Il dispense 
actuellement un cours au Let’s Go Fitness. Par contre, à la vue de la charge professionnelle 
actuelle, il souhaiterait reporter cette proposition peut-être pour 2020 ou plus tard.  
 
7. Levée de l’assemblée 
 
Le Président remercie les personnes présentes et lève l’AG. Elle est suivie d’une verrée et 
d’une discussion informelle. 
 
 

La secrétaire         Le Président 
Caroline Tahenti        Alain Noble 


